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令和７年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考試験問題 

〔求職者対象［機械科（デュアルシステム）］〕 

 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 

 

（１）－ ５５ ＋ １９ ＝ 

 

（２）１７ ＋（ － ５ ）×（ － ６ ）＝ 

 

（３）４０．５ ÷（ － ２．５ ）＝ 

 

（４）－ ４．５９ ＋ ４７．７ ＝ 

 

 

２ 次の（１）の分数、（２）～（４）の計算結果を小数で表しなさい。 

 

（１）
１２

２５
 ＝ 

 

（２）－  
１７

１０
 ＋ 

２

５
 ＝ 

 

（３）
２７

４０
 × 

２２

９
 ＝ 

 

（４）－ 
３３

１６
 ÷ 

３

８
 ＝ 

 

 

３ 次の（１）の小数、（２）の計算結果を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合は

最後まで約分すること。 

 

（１）０．８５ ＝ 

 

（２）－ １．８ × ３ ＝ 
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４ 次の（１）、（２）について、（   ）で示す単位で表し直しなさい。 

 

（１）９，４８０ ｃｍ （ ｍ ） 

 

（２）６．７５ ｋｇ （ ｇ ） 

 

 

５ 次の（１）～（４）の  にあてはまる数を整数で答えなさい。 

 

（１）６８ －  ＝ － １３ 

 

 

（２）４５ ×  ＝ １,８４５ 

 

 

（３）  ÷ ２．４ ＝ ６０ 

 

 

（４）  × ( − 
１５

２３
 ) ＝ ６００ 

 

 

６ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

（１）Ａさんは文房具屋で１本５００円のシャープペンシルを２本、１本１５０円の鉛筆

を３本、１個５０円の消しゴムを４個、購入した。このとき、合計はいくらになる

か求めなさい。ただし、消費税は１０％とする。 

 

 

 

（２）Ｂさんは家から駅まで歩いて向かっている。Ｂさんの歩く速さは時速３ｋｍで、駅

に到着するまでに２０分かかった。このとき、家から駅までの距離は何ｋｍあるか

求めなさい。 

 



令和７年度生 埼玉県立高等技術専門校入校選考正解答 

〔求職者対象［機械科（デュアルシステム）］〕 

 

 

１ 

（１） （２） （３） （４） 

－３６ ４７ －１６．２ ４３．１１ 

２ 

（１） （２） （３） （４） 

０．４８ －１．３ １．６５ －５．５ 

３ 

（１） （２）   

１７

２０
 −

２７

５
 又は－５

２

５
   

４ 

（１） （２）   

９４．８ ｍ ６，７５０ ｇ   

５ 

（１） （２） （３） （４） 

８１ ４１ １４４ －９２０ 

６ 

（１） （２）   

１，８１５ 円 １ ｋｍ   

 


